

## 龙华区“四史”教育经典路线系列活动启动

三条教育经典线路  
十个党史打卡地 全面开放

《少年中国说》拉开活动大幕

## “综治+警务”谱写“平安曲”

现在,每天在龙岗区平湖街道良安田社区综治中心都会看到这样一张工作安排表:警务、网格员、楼栋长、人民调解员、坐班律师等值班人员、值班电话都一一标明。“这样一来,一旦出现警情,警务室将第一时间介入,刑事案件立即移送辖区派出所处理,民事纠纷由调解员第一时间介入调解。”良安田社区党委副书记刘津铭介绍。良安田社区在创建“枫桥式社区”过程中,把良安田社区综治中心建设作为加强和创新社会治理的切入点,聚合基层治理力量,实现“综治+警务”一体化运作,提高基层社会治理能力。据了解,良安田社区有专人负责视频巡逻,形成基础路面巡逻与24小时视频巡逻相结合的治安防控模式。根据

数据研判及视频分析,加强治安薄弱环节和重点部位警务布控,对出现异常情况的第一时间调配力量到现场。

良安田社区1.5平方公里内有192家企业,且多为劳动密集型企业,劳资纠纷案件频发一度成为社区综治工作难点。为扭转这一局面,良安田社区综治中心在实际工作中,建立突出问题的常态化监管机制,加强隐患排查整治避免发生纠纷,把预防做在了事前。

去年的一次排查过程中,社区工作人员发现,辖区一家拥有2000多名员工的电子制造企业经营出现了问题,便将可能发生“劳资纠纷”的隐患进行上报。社区立即联系协调股份公司,对企业租金进行减免,帮助企业度过危机,同时也避免了一场劳资

(文/图 李薇 龙轩)

## 平湖街道良安田社区创新打造“枫桥式社区”



良安田社区视频监控和视频门禁系统接入了综治中心信息研判室大屏幕

## 龙华 桔塘社区深化廉政教育

深化廉政教育,弘扬优秀廉政文化、促进辖区人员廉洁修身、廉洁齐家。近日,龙华区福城街道桔塘社区纪委陆续组织辖区党员干部、社区工作人员、股份公司三会成员、义工骨干等200余人,分批分期到深圳市级廉政教育基地参展学习。

活动从3月19日延续至4月10日,桔塘社区纪委分5期,带队前往龙岗客家民俗博物馆和东江潮红色文化博览馆参展学习。

据了解,桔塘社区纪委通过辖区特色,内外结合将家风文化与廉政文化相融合,在辖区中持续开展“四史”学习教育。

(文/图 王志钰 陈小银)



桔塘社区纪委带队参观民俗博物馆

## 龙岗 园山街道“先锋讲堂”开讲

为更好地引导广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。近日,龙岗区园山街道先锋讲堂(第一讲)在乔丰党群驿站正式开讲,街道机关、社区、两新党组织共150余名党员参加。

园山先锋讲堂(第一讲)邀请了奋斗在园山各战线的五位优秀党员来讲述园山红色故事,通过他们的视角及发生在他们身边的故事,来领悟红色力量和感受革命精神。来自银荷社区的退休党员李玉梅,围绕学好党



活动现场

## 售价18.98万元至21.68万元 比亚迪唐DM-i上市

4月19日,比亚迪唐DM-i三款车型在上海车展宣布上市,享受综合补贴后,全国统一售价为18.98万元-21.68万元。

唐DM-i颠覆了传统混动技术以油为主的设计架构。此次上市发布的唐DM-i搭载了骁云-插混专用涡轮增压1.5Ti发动机、EHS电混系统、DM-i专用刀片电池等核心零部件,使唐DM-i百公里加速仅需8.5秒,纯电续航52KM版本的综合

续航里程可达1010千米,112KM版本的综合续航里程可达1050千米,刷新了中国SUV效能标杆。

唐DM-i传承了Dragon Face家族式设计语言,搭载DiLink 3.0智能网联系统与DiPilot智能驾驶辅助系统,人机交互打造智能空间。

当日,比亚迪还正式发布了e平台3.0,同时全球首发亮相了X DREAM、EA1两款全

新设计理念车型。

据介绍,比亚迪专为下一代高性能智能电动车打造的e平台3.0,兼具智能、高效、安全、美学优势。它不仅将核心零部件进一步集成化、标准化,还构建了全新的车身结构、电子电气架构和车用操作系统BYD OS。比亚迪宣布e平台3.0将继续对行业开放共享。

(朱文庆)



深圳医保龙岗分局开展医保基金监管集中宣传月活动

医保法律法规知识  
送到家门口

4月是全国医保基金监管集中宣传月,为切实做好《医疗保障基金使用监督管理条例》(以下简称《条例》)宣传贯彻,扩大宣传覆盖面,提高《条例》的公众知晓率,确保《条例》落地生效,4月17日上午,深圳医保龙岗分局在辖区11个街道开展“宣传贯彻条例 加强基金监管”主题宣传活动。此次宣传以11个街道的11家社康中心为宣传基地,通过政策咨询、观看视频、派发宣传手册等多种形式开展宣传。宣传团队在地铁口、居民小区、公园广场、社康中心等人流密集场所派发宣传资料手册和折页共8500份,向来往群众宣讲《条例》相关内容,告知医保违法违规行为可能产生的后果,并鼓励群众踊跃举报违法违规线索。

同时,为加强深圳重疾险政策宣传,扩大重疾险的参保覆盖面,此次活动还联合市医保中心及平安医疗健康管理股份有限公司开展重疾险宣传。工作人员派发重疾险相关操作手册,解答关于参保方式、保费标准、保障待遇及理赔流程等咨询。

据了解,下一步,医保龙岗分局将持续开展相关宣传活动,将《条例》等医保法律法规宣传进医药机构、校区、工业园区和社区网格中心,进一步凝聚社会共识,强化社会共治,让守法合规使用医保基金成为医保领域各类主体的自觉行动,营造人人知法、人人守法的良好氛围。

(李薇)



活动现场派发宣传手册

## 瞄准企业痛点难点

大鹏办事处  
精准“把脉”开“良方”

想要为企业开出“良方”,首先要精准“把脉”,深入了解企业的需求、痛点、发展机会……

近日,18名规模以上工业企业代表成为大鹏新区大鹏办事处企业服务座谈会的座上客,会上代表们直言不讳,踊跃提出企业发展的棘手难题,两天后,大鹏办事处就症开方,做到条条有回应,件件有落实。

据介绍,为摸清辖区企业的底数,高效精准服务企业,落实《深圳市工业投资稳增长“挂图作战”工作方案》要求,近日,大鹏办事处诚邀18家企业参与座谈,企业代表建言献策依次发言,谈企业经营情况、存在困难及2021年工业投资计划等情况。深圳市鹏亚食品有限公司、深圳市晶峰晶体科技有限公司、深圳市鹏锦生混凝土有限公司等多家企业提出了招工难等问题。

公司、深圳市鹏锦生混凝土有限公司等多家企业提出了招工难等问题。

会后,大鹏办事处积极协调,寻求解决路径。针对招工难问题,已上报至新区相关部门,后续将协调争取增加就业招聘频次,拓展辖区招工信息发布渠道,包括新区政府在线网站、各社区信息栏放置招聘信息等;针对企业单身青年交友联谊的需求,大鹏办事处拟在新区举办交友联谊活动中邀请企业员工参加,如果人数达到一定规模,考虑开设专场青年联谊会;针对企业员工子女就学难题,已与新区教育局沟通,针对企业不同层次人才,符合要求的将给予解决。

(文/图 蒋佳元 胡珍秀 李若石)



座谈会现场

西乡街道网格中心全面部署党史学习教育  
组织网格员观看《建党伟业》

近日,宝安区西乡街道网格综合管理中心组织全体网格员观看党史学习教育影片《建党伟业》。据了解,本次观影活动在网格中心设主会场,25个中队设分场,同步观看《建党伟业》。让全体网格员在视听中

接受革命传统教育,共同感悟共产党人的初心使命,扎实推进网格中心党史学习教育走深走实,让干部群众坚定理想信念,进一步掀起党史学习教育新热潮。

(朱文庆 黄志伟 彭赐核)

## 遗失声明

本人不慎遗失广州经济职业技术学院毕业证书,编号为:13751201506000115。

特此声明。

张文娜

2021年4月19日